

# Судові рішення скасовано, але...

## Верховний Суд України скасував судові рішення про незаконність приватизації ВАТ "Патент"

Скільки списів було зламано довкола приватизаційної епопеї ужгородського "Патенту"! Ще б пак! Адже підприємство це як серйозна поліграфічна база підігрівало апетити різних бізнесових — ба навіть політичних! — структур. І доки приватизація йшла у віжках, які не випускав із рук колишній директор "Патенту" Олексій Шестаков, законність її ні в кого сумнівів не викликала. Та варто було новообраній раді директорів ВАТ змістити Олексія Андрійовича з посади, як почалася кількарічна судова тяганина, яку місцеве судочинство робило спробу обернути проти "прихвизаторів" — Регіонального відділення Фонду держмайна України та інвестиційної компанії "Газда-інвест".

"Новини Закарпаття" в намаганні з'ясувати істину бодай надавали свої шпальти для викладення позицій різних сторін — висвітлювали "битву" за "Патент" найбільш детально. Читачі газети регулярно дізнавалися про ті чи інші події, пов'язані з підприємством: чи то збори акціонерів, чи то засідання судів, чи то рішення колегії обласного суду. Хоча зробити свій висновок про ситуацію довкола "Патенту" непросто, навіть освоївши чинне законо-

давство.

Саме тому РВ ФДМУ по Закарпатській області вважає своїм обов'язком повідомити читачів газети про протест (у порядку нагляду) Верховного Суду України від 2 вересня 1998 року. Заступник Голови Верховного Суду П. І. Шевчук попросив президію Закарпатського обласного суду "рішення Ужгородського міського суду від 26 листопада 1997 року, додаткове рішення цього ж суду від 13 лютого 1998 року та ухвалу судової колегії в цивільних справах Закарпатського обласного суду від 17 березня 1998 року скасувати, справу направити на новий розгляд до суду I інстанції".

Тож якщо амбіції колишнього директора Шестакова (а скоріше за все тих сил, які стоять за ним) не вгамуються, патентівська епопея продовжиться на невизначений термін, і навіть висновки найвищої судової інстанції в країні не стануть останньою крапкою в цій прикрій історії, що лихоманить трудовий колектив, довірче товариство, орган приватизації, відволікаючи їх від подальших кроків на шляху економічних реформ у краї.

**Віра ТУРЯНИЦЯ,**  
прес-секретар РВ ФДМУ  
по Закарпатській області.